
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SD Muhammadiyah Program Khusus Kottabarat Surakarta 

Kelas / Semester : V / 1 

Tema : Sehat Itu Penting (4) 

Sub Tema : Peredaran Darahku Sehat (Sub Tema 1) 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi waktu : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

1. Dengan kegiatan mengamati gambar peredaran darah manusia, siswa dapat 

menjelaskan organ peredaran darah dan fungsinya pada manusia secara rinci. 

2. Dengan kegiatan berkreasi menggambar, siswa dapat menggambar cara kerja 

organ peredaran darah manusia secara rinci. 

 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
 
# PENDAHULUAN (alokasi waktu 2 menit) 

1. Guru membuka dengan salam. 

2. Guru bersama peserta didik berdoa bersama sebelum pembelajaran, 

kemudian dilanjutkan dengan mengecek kehadiran peserta didik. 

3. Guru mengadakan tanya jawab sebagai bahan apersepsi tentang sehat itu 

penting yang dikaitkan dengan tema atau subtema yang akan dipelajari. 

4. Guru memberikan informasi tentang manfaat mempelajari pelajaran yang 

akan dipelajari dalam kehidupan sehari-hari.  

 

# KEGIATAN INTI (alokasi waktu 7 menit) 

1. Guru membentuk kelompok siswa yang terdiri 7 kelompok (setiap 

kelompok 4 siswa) 

2. Secara berkelompok, diminta untuk mengamati gambar peredaran darah 



pada manusia. (Mengamati) 

3. Guru memberikan penjelasan bahwa peredaran darah pada manusia ada 

dua, yaitu peredaran darah kecil dan peredaran darah besar. 

4. Secara berkelompok, diminta mencari informasi tentang organ tubuh yang 

terlibat dalam proses peredaran darah dari berbagai sumber. (Menulis) 

5. Secara berberkelompok, diminta untuk melakukan percobaan mengukur 

denyut nadi pada pergelangan tangan.(Mencoba) 

6. Guru meminta perwakilan kelompok untuk mempresentasikan hasil 

percobaan. 

 

#PENUTUP (alokasi waktu 1 menit) 

1. Guru mengarahkan pemahaman peserta  dalam menyimpulkan hasil 

pembelajaran dan memberikan apresiasi atas pelaksanana kegiatan 

pembelajaran.  

2. Guru dan peserta latih mengakhiri pembelajaran dengan berdoa bersama. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan  sesuai kebutuhan guru yaitu dari 

pengamatan sikap, dan presentasi kelompok . dengan rubric penilaian. 

 

Mengetahui,       Surakarta, 15 Juli 2021 
Kepala Sekolah      Guru Kelas V 
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